



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника исправительного учреждения, признанного виновным в получении взяток

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника одного из отрядов ФКУТ ГУФСИН России по Челябинской области (г.Верхнеуральск), признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).



Следствием и судом установлено, что в течение 2018 – 2020 годов осужденный получил взятки в общей сумме более 400 тысяч рублей от осужденных за совершение действий по ослаблению условий отбывания наказания.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.04.2022

25 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1677580>